

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Ügyiratszám: 2295-16/2023.

**Tárgy: Képviselői indítvány az Országgyűlés elé kerülő békepárti határozati javaslatához történő csatlakozással kapcsolatban**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Jánosi István képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

**A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.**

**Kecskemét, 2023 március 23.**

**Szemereyné Pataki Klaudia  
polgármester**



## Képviselői indítvány

Szemereyné Pataki Klaudia Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere  
Kecskemét, Kossuth tér 1.

Tárgy: csatlakozás az Országgyűlés elé kerülő békepárti határozati javaslatához

Tisztelt Polgármester Asszony!

Az 1991-ben kirobbant délszláv háború után ismét közvetlen szomszédságunkban zajlik fegyveres konfliktus, immár több, mint egy éve.

Politikai, katonai szakértők tartanak a háború eszkalálódásától, többen reális veszélyként fogalmazzák meg annak világméretűvé válását.

A világ nagyobbik része békepárti.

Az Európai Unió és a transzatlanti térség országainak politikája azonban a további fegyverszállítások szorgalmazásával, eredménytelen szankciók alkalmazásával inkább a háború folytatását eredményezheti.

Egyetértek azokkal a törekvésekkel, melyek azonnali tűzszünet elérésével emberéletek megmentését jelenthetik.

Feltétel nélküli fegyverszünetre, majd béketárgyalásokra van szükség a további véráldozatok és az érintett családok szenvedéseinek, nélkülözéseinek véget vetése érdekében.

Kecskemét – a kárpátaljai Beregszászsal 2001. óta fennálló – testvérvárosi kapcsolata révén közvetlenül is érdekelt a mielőbbi fegyvernugvásban.

Indítványozom, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése fogadjon el határozatot, melyben jelképesen csatlakozik az Országgyűlés Fidesz-KDNP frakciója által megfogalmazott békepárti határozati javaslatához.

A határozattal

- megszilárdítjuk elkötelezettségünket a béke mellett,
- elítéljük Oroszország katonai agresszióját,
- elismerjük Ukrajna jogát az önvédelemhez,
- felhívjuk a figyelmet a kárpátaljai magyarság kiszolgáltatottságára,
- kérjük, hogy a Kormány továbbra is nyújtson humanitárius segítséget Ukrajnának.

Kérem képviselőtársaimat az indítványomban foglaltak támogatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Kecskemét, 2023. március 17.



János István

önkormányzati képviselő